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БІЛЕТ 7

Герб Збройних сил України, 1991 – 2020.



1. Подати причини й наслідки повстання Богдана 
Хмельницького 1648 року.
2. Назвати три українські військові формації 20-
ого століття; що про них знаєте?
3. Причини й наслідки Голодомору (1932–1933 
роках).



1. Подати причини й наслідки повстання Богдана 
Хмельницького 1648 року.



А. Реєстровий козацький шляхтич, Богдан Хмельницький 

почав повстання проти Речі Посполитої (Польщі) в 1648, як 

спосіб полагодити особисті скарги проти польської 

аристократії – заграблено (annexation) Хмельницького 

маєток, крадіжі (kidnapping and rape) Хмельницького 

дружини, і вбивство його сина польським аристократом.

Рівнож, Хмельницький бачив як польська шляхта 

знущається над українським народом, і особисте 

повстання стало повстанням народу – щоб звільнитися з 

ярма (chains) польського феодалізму.



Б. Хмельницький підготовив повстання, починаючи 

зимою 1648, коли Хмельницького вибрано гетьманом на 

Запорізькі Січі. 

Відразу Хмельницький вислав «універсал» закликаючи 

нарід до зброї в лавах козацького війська; зорганізував 

виробництво пороху та закуп зброї та воєнних припасів; і 

підписав таємний договір із Османською Імперією щодо 

допомоги у війні проти Польщі.

Перша битва війни відбулася з кінцем квітня 1648 під 

Жовтими Водами, де козацьке військо розгромило (routed)

польське військо.



В. Позитивні наслідки повстання Хмельницького:

◦ Створення Гетьманської Держави, яка існувала до 1775.

◦ Ліквідація кріпаччини на цілій території України.

◦ Створення демократичних установ урядування військом, 

судами, для міст та сіл.

◦ Відновлення шкіл та науки для ширшого населення.

◦ Впровадження европейського бароко в Україну.

◦ Розвиток торгівлі, економії, культури, друкарень.



Г. Негативні наслідки повстання:

◦ Майже 10 років постійної війни між козаками а 

Польщею.

◦ Невдалі коаліції між Хмельницьким а татарами, турками 

і москалями.

◦ Договір в Переяславі у 1654 між Україною і

Московським Царством.

◦ Брак спільної думки про майбутність Гетьманської 

Держави, яка довела до 20 років громадянської війни, 

(Доба Руїни 1657-1687), і повернення до польської 

окупації великих частин України.



2. Назвати три українські військові формації 
20-ого століття; що про них знаєте?



А. Від початку 20-ого століття по нинішній день, в Україні 

творилися збройні сили які охороняли молоду державу,  

боролися за незалежність українського народу, чи воювали 

проти ворогів котрі хотіли і хочуть поневолити Україну.



Б. Найважніші збройні сили України 1900-2020:

◦ Українські Січові Стрільці (УСС), 1915-1919;

◦ Українська Галицька Армія (УГА), 1919-1920;

◦ Карпатська Січ, 1939;

◦ Українська Повстанська Армія (УПА), 1942-1952;

◦ Перша Дивізія Української Галицької Армії, 1943-1945;

◦ Збройні Сили України, 1991 по нинішній день (сухопутні, 

військово-морські, спеціальні операції, повітряні, 

десантно-штурмові війська).



3. Причини й наслідки Голодомору (1932–1933 
роках).



А. Голодомор 1932-33 мав багато причин, всі які були 

переведені Комуністичною партією (б) СРСР і УРСР 

починаючи в 1929 році.

Б. Головні причини Голодомору:

◦ 5 літний плян який Сталін впровадив у 1929 р. щоб 

провести повну індустріалізацію СРСР. На це було 

потрібно харч (хліб) для працівників фабрик та заводів, 

як також на продаж до Західної Европи, Канади, США, 

Японії та інших держав. 



◦ Спроби щоб селяни вступили в колективні ферми в 
1929, 1930, 1931 і 1932 роках не були успішними, 
особливо в Українські РСР, тому що українці 
підозрівали радянський уряд і не хотіли віддавати свою 
землю та урожай урядові без відповідної заплати.

◦ Виселення сотні тисяч селян (кулаків) які противилися
колективізації в 1929-1932 на Сибір, довело до того, 
що найкращі фермері були виключені із агрономного 
сектора Української РСР.

◦ Коли уряд не міг зібрати Москвою завдані квоти 
пшениці (дуже високі) від селян, уряд в 1932 почав 
примусово забирати харч від населення.



◦ Навіть після примусового зібрання, з Україні не 
зібрано Москвою приписану кількість пшениці.

◦ Сталін в листопаді дав наказ забирати ввесь харч 
який селяни мали – пшеницю на садження, муку, 
худобу, все.

◦ Селяни старалися ховати харч, або виїжджати в
міста, чи поза границю УРСР. Наказ був даний з 
Москви, що границі УРСР закриті, і подорожування 
заборонено без внутрішнього паспорту. Виїзд із села 
теж був заборонений. Хліб по містах продавали лише 
для тих котрі мали картку на хліб. Десятки тисяч 
волонтерів їздили по селах і забирали в людей ввесь 
харч.



◦ Реквізиція всього харчу в українських селян 
продовжувалася хвилями протягом зими, весни та літа 
1933.

◦ Заборонено мати більше ніж 5 колосків пшениці. Більше 
число колосків часто означало смертну кару.

◦ Іноземцям заборонено їхати в Українську РСР, і вісті про 
голод в Україні заперечено Компартією (б) СРСР.

◦ Протягом 1932-33, СРСР продавав пшеницю Західній 
Европі, та США і Канаді.

◦ Гуманітарним організаціям, як наприклад Червоний Хрест, 
було заборонено помагати голодуючим.

◦ У листопаді 1933, Сталін дав наказ закінчити Голодомор, і 
голод в Україні припинився.



В. Наслідки штучного голоду в УРСР:

◦ Заморено голодом понад 4 мільйонів українців.

◦ Найбільше постраждали центральна і східна Україна, 
Кубань та Казахстан (де було багато українських селян).

◦ Знищено найкращих фермерів СРСР.

◦ Знищено понад 75% худоби в УРСР.

◦ На місця де цілі села заморено голодом, привезено селян
із Росії.

◦ Знищено українську культуру, дух незалежності, почуття 
гідності, сільську громаду та стародавні українські традиції.

◦ Наслідки існують по сьогоднішній день.  



Підготовив
мґс.  Андрій перекліта

Школа Українознавства Товариства
“Рідна Школа” 
в Детройті

2020 – всі  права  застережені


